

Nr. 8489 din 21.07 2017**12) Detașarea în interesul învățământului**

Detașarea în interesul învățământului a personalului didactic titular în învățământul preuniversitar se realizează conform art.82 din Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2017-2018, anexă la ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 5739/14.11.2016, în baza **cererii scrise formulate de unitatea de învățământ primitoare**, pe postul didactic/catedra solicitat(ă) de unitatea de învățământ primitoare și **cu acordul scris al persoanelor solicitate**, conform anexei nr. 14, din metodologia menționată anterior. Cadrele didactice titulare în învățământul preuniversitar solicitat pentru detașare în interesul învățământului depune un **acord la unitatea de învățământ primitoare și la inspectoratul școlar**, însoțit de actele certificate pentru conformitate cu originalul, de către directorul unității de învățământ în care cadrul didactic solicitat pentru detașare și-a desfășurat activitatea. Profesorii consilieri în centre și cabinete de asistență psihopedagogică se adresează CJRAE Neamț în cadrul căruia este normat postul didactic respectiv.

Calendarul etapei de mobilitate:**12) Detașarea în interesul învățământului:**

a) înregistrarea acordurilor pentru detașare în interesul învățământului, la inspectoratele școlare și la unitățile de învățământ;

Până la: 21 august 2017

b) organizarea și desfășurarea probelor practice/orale în profilul postului;

Termen: 22 august 2017

c) discutarea și soluționarea propunerilor pentru detașare în interesul învățământului în consiliile de administrație ale unităților de învățământ, transmiterea listei cadrelor didactice detașate în interesul învățământului însoțite de acordurile acestora la inspectoratele școlare pentru eliberarea deciziilor;

Perioada: 21-24 august 2017

În perioada **21 -24 august 2017**, veți transmite **letric** la inspectoratul școlar, lista cadrelor didactice detașate în interesul învățământului, acordul consiliului de administrație al unității de învățământ primitoare, PV de la CA al unității, copie după acordul scris, **înregistrat în unitatea de învățământ primitoare până în data de 21 august 2017 și în format electronic, până pe 24 august 2017, ora 12**, informațiile solicitate conform formularului electronic (formularul **detașare în interesul învățământului 2017_2018**) transmis pe adresele de e-mail ale unităților de învățământ.

Vă rugăm să respectați termenele prevăzute în calendar.

Modelul de cerere, conform anexei nr.14 din metodologia, este anexat prezentei adrese.

**PREȘEDINTELE COMISIEI JUDEȚENE DE MOBILITATE,
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,**

Prof. ELENA LAIU

Inspector managementul resurselor umane,
prof. Cristina Secară